

Калейдоскоп



Февраль 2018

Поздравляем с 23 февраля

*Непросто быть Мужчиной в нашем веке
Быть лучшим, победителем, стеной,
Надежным другом, чутким человеком,
Стратегом между миром и войной!*

*Мы в праздник пожелаем вам терпения
В решении НАШИХ жизненных задач
Здоровья вам, любви и вдохновения,
Побед, успехов, всяческих удач!*



В этом выпуске:

Поздравляем!	1
Вечер школьных друзей	2
Спортивные состязания «Весёлые старты»	3
День памяти воинов-интернационалистов	3
Мы есть	4
Масленица	5
Фестиваль	6
Урок мужества	



Вечер школьных друзей

Каждый год в первую субботу февраля наша школа встречает гостей – выпускников. И в этом году школа распахнула свои двери для встречи. В коридоре выпускники могли полистать школьные альбомы, посмотреть плакаты с фотографиями. Заглянуть в свой класс, посидеть за партой, встретить учителей, вспомнить истории из школьной жизни.



Спортивные состязания «Весёлые старты»

В рамках месячника оборонно-массовой работы, посвященного 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в нашей школе прошли спортивные состязания "Веселые старты". Обучающиеся младших классов продемонстрировали свою силу, ловкость, волю к победе и спортивный характер.



День памяти воинов – интернационалистов

15 февраля 2018 года в РФ отмечается день «День памяти воинов – интернационалистов».

На базе МБОУ Троицкая СОШ 15 февраля учителями истории были проведены тематические уроки, посвященные «Дню памяти воинов – интернационалистов».

Уроки проводились для обучающихся 6-11 классов. На уроках были освещены причины, этапы, основные события и результаты Афганской войны 1979-1989гг. К памятной дате вывода советских войск из Афганистана учениками школы были подготовлены презентации.



Мы есть

14 февраля 2018г. МБОУ Троицкая СОШ принимала в своих стенах необычных гостей. Это ребята и взрослые (наставники, педагоги, родители) Таганрогской городской общественной организации родителей детей инвалидов и инвалидов с детства «Мы есть». Они приехали к нам с интересной программой, в которой были игры, выступления воспитанников, познавательные мастер-классы и многое другое!

Ребята 2-х классов были активными участниками этого захватывающего процесса. Равнодушным не остался никто! Нам рассказали историю традиционной русской куклы-дорожницы и каждый ребенок был вовлечен в процесс ее изготовления. Даже мальчишки очень старались и у них все получилось!

А как здорово выступали

наши новые друзья из Таганрога! Сколько труда и старания они вложили в свои номера! Какие они позитивные! Мои второклассники с интересом принимали участие во всех конкурсах!

По завершению выступления обучающиеся 2-х классов вернулись в свои кабинеты и обсудили прошедшее мероприятие с большим восторгом и волнением от полученных эмоций. В рамках классного часа состоялся круглый стол на тему: «Я такой же, как и ты!».

Были проведены некоторые эксперименты (закрывали глаза, уши, старались представить себя обездвиженными), чтобы хоть не надолго ощутить себя на месте ребят с ограниченными возможностями. И, выполняя различные задания с такими ограничениями, ребята пришли к выводу, как трудно порой жить людям-

инвалидам. Как хочется им жить полной жизнью, иметь друзей, познавать окружающий мир, учиться! Не бояться доверять и ощущать поддержку, любовь и понимание не только от самых близких, но и от незнакомых людей.

В течении занятия, по детским глазам, мне стало понятно, что всё услышанное, увиденное тронуло их сердца. Я, думаю, что посеянные сегодня «семена доброты» обязательно дадут всходы, а в дальнейшем и плоды.

Хочется верить, что и каждый из нас станет немного добрее, внимательнее, отзывчивее. Ведь любой инвалид желает, чтоб к нему относились как к полноценному человеку. И как сказал один из таких людей: « Мы чувствуем себя нормально, как и все другие люди, инвалидами нас делает – отношение людей к нам».



У нас в школе Масленица

Масленица — древний славянский праздник. Этот праздник имеет языческие корни, он связан с провозом зимы и встречей весны. В нашей школе этот замечательный праздник отмечается ежегодно. В этом году «Широкую масленицу» в нашей школе встречали 16 февраля. Масленичные гулянья проходили традиционно на свежем воздухе в школьном дворе. Ребята весело и задорно водили хороводы, состязались в различных конкурсах, узнали об истории возникновения праздника и что означает каждый день недели. Ну, а закончился праздник сожжением соломенной куклы-масленицы.

Прощай, Зимушка-Зима!
Как придет твоя пора —
Приезжай к нам погостить,
Мы тебя будем любить,
А теперь прощай, прощай,
Нас все лето вспоминай!



Фестиваль инсценированной песни военных лет

В рамках месячника патриотического воспитания **20 февраля** в нашей школе прошёл фестиваль инсценированной песни военных лет. Ребята 5-8 классов со всей ответственностью подошли к заданию. Яркие декорации и костюмы помогли зрителям почувствовать атмосферу того времени. Спасибо всем участникам фестиваля за прекрасный праздник!



Урок мужества

15 февраля в нашей школе в 5-11 классах прошел "Урок мужества", посвященный Всероссийской общественно-государственной инициативе «Горячее сердце». Целью проведения "Урока мужества" является формирование представлений об ответственном гражданском поведении детей и молодежи на примерах отважных поступков их сверстников, а также неравнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, участия в деятельности общественных объединений, направленных на заботу о представителях старшего и младшего поколения. Учитель истории и обществознания Глущенко Кристина Николаевна провела познавательную беседу с презентацией «Всероссийская общественно-государственная

Инициатива «Горячее сердце». Обучающиеся познакомились с информацией и материалами Всероссийской общественно-государственной Инициативы «Горячее сердце», узнали о Нагрудном знаке и удостоверении, познакомились с Почётной книгой, обсудили, что такое мужество, доброта, честь и ответственность. Посмотрели несколько социальных роликов о судьбах сверстников из разных регионов страны, узнали, что достойные кандидаты есть и в Ростовской области, что вызвало глубокий эмоциональный отклик в душах детей. В завершении урока прослушали Гимн «Горячих сердец».



День памяти о россиянах исполнявших служебный долг за пределами Отечества

15 февраля в школе прошли единые классные часы, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Этот день отмечается в России с 2011 года.

15 февраля мы вспоминаем всех тех, кто принимал участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. В боевых действиях за рубежом приняли участие более полутора миллионов россиян. Во время исполнения служебного долга 25 тысяч россиян отдали свои жизни.

15 февраля мы вспоминаем всех тех, кто с честью и достоинством выполнял приказ Родины за пределами ее территории. Наши соотечественники проявили мужество в "горячих

точках". На страже Российского Государства стоят истинные патриоты своего Отечества, которые готовы представлять интересы страны там, где потребуют обстоятельства.

Мы гордимся отвагой и героизмом тех, кто выжил, опаленный войной, и живет поныне с подорванным здоровьем и незаживающей душевной раной памяти о погибших боевых товарищах.



Родительский всеобуч

28 февраля в нашей школе состоялся родительский всеобуч. По первому вопросу слушали Цюман Е.Б. Она выступила с организационными вопросами и ещё раз напомнила о правилах внутреннего распорядка школы и требований к учащимся. По второму вопросу слушали заведующую Троицким ФАПом Резниченко Е.В.. Она рассказала родителям об опасных инфекционных забо-

леваниях, о последствиях таких заболеваний и о важности проведения профилактических прививок. По третьему вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Фукало Н.В. Она обратила внимание на то, что в своей работе школа выполняет две основные функции: образовательную и воспитательную. В школе дети проводят большую часть

их жизни, и это время значимо для них. В школе работают различные объединения по интересам обучающихся и у ребят есть возможность выбора. Они активно включены в жизнедеятельность ученического коллектива и школы. В заключение перед родителями выступил отряд юнармейцев 5 «а» класса (к.руководитель Ослушко В.А.)



Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Черепанова Александра, Абовян Оксана, Мирошниченко Алина. Руководитель: Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74,Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>, E-mail:tsch74@mail.ru